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Aufgabe 1

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung
XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 50.000,00 Euro pro
Monat; die variablen Kosten der Dienstleistung
65,00 Euro.

Pro Monat kénnen 500 dieser Dienstleistungen
erbracht werden.

Berechnen Sie die Gesamtkosten fur 50 und 150 erbrachte Dienstleistungen.

Berechnen Sie die Gesamtkosten, die Fixkosten pro Dienstleistung und die
Stlickkosten pro Behandlung an der Kapazitatsgrenze.

Aufgabe 2

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 60.000,00 Euro pro Monat; die variablen Kosten der Dienstleistung
85,00 Euro.

Pro Monat konnen 200 dieser Dienstleistungen erbracht werden.

Berechnen Sie die Gesamtkosten fur 60 und 120 erbrachte Dienstleistungen.

Berechnen Sie die Gesamtkosten, die Fixkosten pro Dienstleistung und die
Stlickkosten pro Behandlung an der Kapazitatsgrenze.

Aufgabe 3

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 120.000,00 Euro pro Monat; auRerdem fallen variable Kosten an.

Pro Monat kdnnen 400 dieser Dienstleistungen erbracht werden. Dabei fallen Gesamtkosten
in Hohe von 140.000,00 Euro an.

Berechnen Sie die Gesamtkosten fur 100 und 350 erbrachte Dienstleistungen.
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Aufgabe 4

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 85.000,00 Euro pro Monat; auBerdem fallen variable Kosten an.

Pro Monat kdnnen 160 dieser Dienstleistungen erbracht werden. Dabei fallen Gesamtkosten
in Hohe von 105.800,00 Euro an.

Berechnen Sie die Gesamtkosten furr 40 und 100 erbrachte Dienstleistungen so-
wie die fixen Stlickkosten und die Stiickkosten pro Behandlung.

Aufgabe 5

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 75.000,00 Euro pro Monat; aul’erdem fallen variable Kosten an.

Pro Monat kdnnen 200 dieser Dienstleistungen erbracht werden. Dabei fallen variable Ge-
samtkosten in Hohe von 7.000,00 Euro an.

Berechnen Sie die Gesamtkosten fiir 40 und 100 erbrachte Dienstleistungen so-
wie die fixen Stlickkosten und die Stiickkosten pro Behandlung.

Aufgabe 6

Die Elisenkliniken AG bietet in der Abteilung XY eine spezielle Dienstleistung an. Die Abtei-
lungsfixkosten betragen 200.000,00 Euro pro Monat; auRerdem fallen variable Kosten an.

Pro Monat konnen 500 dieser Dienstleistungen erbracht werden. Dabei fallen variable Ge-
samtkosten in Hohe von 60.000,00 Euro an.

Berechnen Sie die Gesamtkosten fur 250 und 350 erbrachte Dienstleistungen
sowie die fixen Stiickkosten und die Stiickkosten pro Behandlung.

Ez




